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Η τηλεοπτική σειρά Άγιος Παΐσιος κέρδισε και 
πάλι τους τηλεθεατές
/ Επικαιρότητα

Κέρδισε με μεγάλη διαφορά το τηλεοπτικό κοινό, την 
Παρασκευή 21 Μαρτίου, το νέο επεισόδιο της σειράς «Άγιος 
Παϊσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό». Το τηλεοπτικό κοινό, 
γι’ ακόμα μία εβδομάδα, ακολούθησε τα βήματα του Αγίου 
στην παραγωγή αυτή του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός 
μένοντας πιστό στην προτίμησή του και χάρισε στη σειρά του 
Mega πολύ υψηλά ποσοστά.

Σε μια εποχή που οι ανθρώπινες αξίες βρίσκονται σε κρίση , τα ιερά και τα όσια 
αμφισβητούνται, η Εκκλησία κατηγορείται για σκοταδισμό και η πίστη, η 
ταπείνωση, και η προσευχή ονομάστηκαν ανθρώπινες αδυναμίες, η ζωή ενός Αγίου 
που πρεσβεύει την αγάπη δίνει την απάντηση.

Στο δυναμικό κοινό, ο Άγιος Παϊσιος σημείωσε μέσο όρο 24%, ανεβαίνοντας μέχρι 
το 29,3% ενώ στο γενικό σύνολο είχε μέσο όρο 21,4, θεάσεις που τον 
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τοποθέτησαν στην πρώτη θέση από όλα τα προγράμματα.

Όσα είδαμε στο όγδοο επεισόδιο
Η βεβαρημένη υγεία του Πατέρα Παΐσίου τον αναγκάζει να φύγει από το Σινά και 
να επιστρέψει στο Άγιον Όρος. Εκεί, συναντά τον παπά -Τύχωνα και του ζητά να 
γίνει ο πνευματικός του. Ένας αγώνας αρχίζει.

Κοντά του μαζεύονται κάποιοι νέοι μοναχοί και τον παρακαλούν να τους 
συντροφεύσει ως πνευματικός οδηγός τους. Η υγεία του Πατέρα Παΐσίου 
κλονίζεται σε μεγάλο βαθμό και αναγκάζεται να βγει από το Άγιον Όρος, για να 
επισκεφθεί γιατρούς στη Θεσσαλονίκη.

Εκεί συναντά τον Πατέρα Πολύκαρπο, ο οποίος προσφέρεται να τον βοηθήσει. 
Γνωρίζει τον Πατέρα Παΐσιο με τις πνευματικές του κόρες, που έχουν την επιθυμία 
να γίνουν μοναχές.

Ο γέροντας τις βοηθά με πολλή αγάπη και διάκριση και αρχίζει να δημιουργείται 
ένας ισχυρός σύνδεσμος μεταξύ τους. Ο γέροντας υποβάλλεται σε εγχείρηση, 
κατά την οποία του αφαιρούν τον μισό πνεύμονα. Παρά τον δικό του πόνο, όμως, 
δεν ξεχνά τον πόνο των άλλων. Πλήθος κόσμου βρίσκει παρηγοριά στο 
νοσοκομείο, κοντά στον Πατέρα Παΐσιο.
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